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Mandag 12.01 kl 10.30
Lesestund i biblioteket

Drammensbiblioteket holder lesestund 
for alle barn mellom 3 og 5 år, i samar-
beid med førskolelærerutdanningen på 
høyskolen i Telemark.

Vårens datoer er 12.01., 02.02., alle 
mandagene i mars, og 04.05. Påmelding 
til biblioteket, tlf: 32 04 54 11

Mandag 12.01 kl 11.00
Filosofisk kafe

Bli med i spennende og uformelle 
samtaler om forskjellige filosofiske 
temaer. Filosofisk kafé arrangeres i 
samarbeid med Frivillighetssentralene 
i Drammen, og er åpen for alle. Den 
12.01. kommer filosof Are Seljevold for 
å lede samtalen. 

Annenhver mandag på Drammens-
biblioteket. Vårens datoer er: 12.01., 
26.01., 09.02., 23.02., 09.03., 23.03. og 
20.04.

Onsdag 14.01 kl 19.00
Outsider Musicians Night med 
Gavin Baker 
The Shaggs, Skip Spence, Jandek, Dan-
iel Johnston og Bloodhag – artister som 
hver på sin måte tilhører rockehistoriens 
mest skrullete gærninger. 

Gavin Baker fra Kongsberg Bibliotek gir 
oss her et innblikk i disse artistenes 
ekstremt særegne verden – der gal-
skap og total mangel på konvensjonell 
musikalsk sans mot alle odds har gjort 
dem elsket - om ikke annet så av de få. 
Få med deg noe av det villeste som er 
spilt inn på plate og de ytterst fasciner-
ende historiene som ligger bak.

Torsdag 15.01 kl 14.00
Fjell bibliotek

Eventyrstund på tyrkisk

Hver torsdag holdes det eventyrstund 
på tyrkisk på Fjell bibliotek. Eventyrene 
fortelles av Sebiha Safak.

Fredag 16.01 kl 10.00
Eventyrstund Fjell bibliotek

Hver fredag holdes det eventyrstund på 
biblioteket på Fjell. Eventyrstunden 
begynner kl 10.00. Alle er hjertelig 
velkommen. For større grupper; påmel-
ding til Fjell bibliotek, tlf: 32 81 84 64.



Onsdag 28.01 kl 19.00
Trafikk i byen med dagens 
klimautfordringer

Blir Drammen en bilfri by? Hvilke prob-
lemstillinger og løsningsforslag arbeides 
det med? En viktig og interessant kveld 
for alle som er opptatt av framtidens 
bybilde.

Innledning ved representanter fra by-
plan i Drammen kommune og Statens 
vegvesen. Arrangeres i samarbeid med 
Møteplassen og Drammen kommune.

Tirsdag 03.02 kl 18.00
Heklekurs for nybegynnere

I løpet av tre kvelder vil du lære alt som  
skal til for å kunne følge heklemønster 
og lage enkle luer, sjal og tepper.

Kursdatoene er 03.02, 10.02 og 17.02. 
Kursavgift er 75,- og dekker alt utstyr. 
Påmelding til biblioteket, 
tlf: 32 04 54 11. Maks. 10 deltakere.

Onsdag 04.02 kl 19.00
Hva skal vi leve av etter 
oljen?
TV2s tidligere sjef Kåre Valebrokk 
kommer til Drammensbiblioteket for å 
snakke om hva i all verden vi skal leve 
av etter oljen?

Finanskrisen har tært hardt på olje-
formuen, og enkelte røster har ment at 
det lureste er å la være å ta opp oljen i 
et par tiår. Det er en kjensgjerning at vi 
har nådd toppen av oljeproduksjonen. 
Det er på tide å planlegge hva Norge 
skal leve av når oljeinntektene er på vei 
ned. 

I samarbeid med Drammen 
Folkeakademi. Entré kr 100,-. For med-
lemmer kr 50,-. Medlemskap kr 100,-.

Fredag 06.02 kl 10.00
Teaterforestilling på Fjell 
bibliotek

Klovnen Knut kommer til Fjell bibliotek 
med forestillingen Apestreker og virrvar. 
Det blir også holdt forestilling kl 12.00. 
Påmelding til Fjell bibliotek, 
tlf: 32 81 84 64.

Onsdag 11.02 kl 19.00
Personlig Økonomi i 2009
Hva betyr finanskrisen for din personlige 
økonomi? Når finansverdenen nå er i 
krise, får dette konsekvenser for vanlige 
forbrukere. Mange er usikre på hva som 
blir konsekvensene, og hvordan man bør 
forholde seg.

I samarbeid med Siviløkonomene og BI 
Drammen.



Medio Februar

Internettkurs

I løpet av februar starter vi opp igjen 
med gratis kurs i internett for nybegyn-
nere. Nærmere informasjon om tider og 
påmelding vil komme i biblioteket og på 
bibliotekets nettsider.

Onsdag 18.02 kl 19.00
PST- noen tilbakeblikk og 
fremtidige terrorutfordringer

Foredrag ved PST-sjef Jørn Holme. Poli-
tiets sikkerhetstjeneste (PST) er en del 
av den norske politietaten. Administra-
tivt og i forebyggende virksomhet er PST 
direkte underlagt Justisdepartementet. 
I etterforsknings- og påtalespørsmål er 
PST underlagt Riksadvokaten og stat-
sadvokatembetene.

I samarbeid med Darmmen forsvars-
forening.

Torsdag 19.02 
Teaterforestillinger

Studentene ved Førskolelærerutdan-
ningen på Høgskolen i Telemark invi-
terer til teaterforestilling. Påmelding 
til biblioteket, tlf: 32 04 54 11. Vi gjør 
oppmerksom på at dette er studentenes 
eksamen.

Lørdag 21.02 kl 12.00
Fastelavns karneval

Drammensbiblioteket inviterer alle barn 
i Drammen til karneval. Kle deg ut og 
vær med på karnevalsfest. Det blir sang, 
dans, lek og vi lager fastelavnsris.

Onsdag 25.02 kl 19.00
Piratkopiering; kriminalitet 
eller sunn utvikling?
Piratkopiering angår de aller fleste 
av oss, enten vi er  brukere, utøvere, 
formidlere eller selgere av kultur og me-
diaprodukter. Meningene omkring dette 
er sterkt delte og frontene steile. 

Vi har invitert et panel som vil diskutere 
dette - truer piratkopiering kulturen, eller 
er det en del av en prosess der kultur blir 
mer tilgjengelig for alle uansett inntekt 
og sosial status?

01.03-06.03
Papirbreddendagene

Det blir aktiviteter for hele familien på 
Papirbredden hele denne uken.



Tirsdag 03.03 kl 18.00
Tegneseriekurs

Tegneserietegneren Flu Hartberg kom-
mer til Drammensbiblioteket for å lære 
vekk tegneseriens hemmeligheter. Gjen-
nom tre kursdager vil han ta deg med 
fra idè til ferdig stripe. Tegneseriene vil 
trykkes opp, og alle deltakerne får hvert 
sitt hefte. Heftet vil selvfølgelig være 
tilgjengelig i bibliotekets samlinger.

Kursdatoene er 03.03, 10.03 og 17.03. 
Kurset varer i to timer hver gang.
Kursavgift er 150,- og dekker alt utstyr. 
Påmelding til biblioteket, 
tlf: 32 04 54 11. Maks. 15 deltakere. 
Aldersgrense 12 - 18 år.

Onsdag 04.03 kl 19.00
Krise- hvilken krise?
Pål Steigan kommer til Drammensbib-
lioteket. Verdens børser i fritt fall. USA 
taper to kriger mot små nasjoner. Ver-
dens industriproduksjon flytter til Kina. 
India og Brasil står fram som regionale 
stormakter. Russland har våknet etter 
Jeltsins bakrus. Verden er i voldsom 
forandring. 

Hva slags krise står vi oppe i? Er en ver-
den med én supermakt i ferd med å bli 
avløst av en verden med flere stormak-
ter? Og hva betyr alt dette for Norge? 

I samarbeid med Drammen 
Folkeakademi. Entré kr 100,-. For med-
lemmer kr 50,-. Medlemskap kr 100,-

Onsdag 11.03 kl 19.00
Biblioteket inviterer til 
Litteraturkveld

Kom og få en flott litteraturopplevelse! 
Programmet er ikke klart, men vi kan 
love spennende forfattere. Det vil også 
bli enkel servering. Billetter må kjøpes 
på biblioteket i forkant av arrange-
mentet. Arrangeres i samarbeid med 
Norli og Cafe papirbredden

Tirsdag 17.03 kl 12.00 
Teaterforestilling på Fjell

bibliotek

Marianne Kostøl kommer til Fjell bib-
liotek med forestillingen Jordbærputer & 
Lakrisbåter. Påmelding til biblioteket, tlf: 
32 81 84 64.

Onsdag 18.03 kl 19.00
Boklansering Hilde Diesen

Hilde Diesen lanserer en ny ”husbok” 
i mars. Denne gangen har hun hentet 
sine motiver i Drammensmarka.

Illustrasjonene til ”Hytteskogen” vises i 
inngangshallen på Papirbredden.



Onsdag 25.03 kl 21.00
Ung 3.0
Arrangement for deltakerne på konfe-
ransen UNG 3.0. For mer informasjon 
se: ung3null.wordpress.com

27-28.03 kl 19.00-07.00
Spillnatt

Vi gjentar kjempesuksessen og holder 
nok en gang nattåpent. Vi satser på 
spilling i tre etasjer hele natta. Det blir 
konkurranser i Singstar, Guitarhero 
world tour, Fifa 08 og tennis på Nintendo 
wii. Det blir selvfølgelig like fete pre-
mier som sist. Ta med egen pc eller lån 
biblioteket sine, og spill i nettverk hele 
natta. Alle under 15 år må ha under-
skrift fra foresatte. Maks. 100 deltakere, 
billettpris 200,-, søskenrabatt. Billetten 
inkluderer pizza, en brus, godis og frukt.

Onsdag 01.04 kl 19.00
Arbeidslivet, betydelig 
oppskrytt

Det er en viss fare for at arbeidslivet er 
betydelig oppskrytt, hevder humorfor-
fatter Øyvind Thorsen. Thorsen har nå 
i flere tiår vært en skattet petitskribent 
i Aftenposten og en særdeles populær 
radiokåsør, kjent under signaturen 
“vito”. Med sin underfundige og høyst 
personlige stil treffer Øyvind Thorsen de 
aller fleste av oss hjemme. Etter en lang 
vinter er det på tide å få en god latter 
på Drammensbiblioteket. 

I samarbeid med Drammen 
Folkeakademi. Entré kr 100,-. For med-
lemmer kr 50,-. Medlemskap kr 100,-

Onsdag 15.04 kl 19.00
Mc-vårpuss

Vårpuss, sikkerhet og feriereise. Hvorfor 
og hvordan oppleve Europa på motor- 
sykkel, foredrag ved Kirsten Hegglund. 
Tips til vårpuss ved Motorport.

Torsdag 23.04 kl 19.00
Brakeprisen

I forbindelse med verdens bokdag deles 
Drammensbibliotekets egen litteraturpris 
ut. Prisen går hvert år til en forfatter 
med forbindelse til Drammen og omegn, 
enten gjennom geografisk tilknytning 
eller gjennom sin litteratur.

Onsdag 29.04 kl 19.00
Reise i eget fylke

En reise i eget fylke kan gi utallige og 
varierte opplevelser. Vi har en fantastisk 
natur, et vell av kunst og kulturtilbud. 
Serverings- og overnattingstilbudet er 
også mangfoldig og tilbyr mange lokale 
spesialiteter. Tenk deg bare ”Kongev-
eien”, ”Hurumhalvøyas Skatter” el-
ler ”Kunstnerdalen”, for ikke å snakke 
om Hallingdal, Numedal og Hemsedal. 
Velkommen til en kveld med noen 
smakebiter. Ved Opplæringskontoret. 
Mat, Service og Reiseliv i Buskerud.



Onsdag 06.05 kl 19.00
Mot et mer voldelig samfunn?
Ragnhild Bjørnebekk, forsker ved 
Psykologisk institutt ved Universitetet i 
Oslo, kommer til Drammensbiblioteket 
for å snakke om utviklingen av ulike 
typer voldskriminalitet i Norge.

Norge er et trygt land å bo i, men volds- 
og voldtektsbølgen på Østlandet i vinter 
har gjort mange redde for å gå ut på 
byen eller hjem alene. Statistikken viser 
imidlertid at drap i Norge oftest skjer 
hjemme hos ofrene, og at de fleste er 
blitt drept av partneren eller en tidligere 
partner.  

I samarbeid med Drammen 
Folkeakademi. Entré kr 100,-. For med-
lemmer kr 50,-. Medlemskap kr 100,-.

Onsdag 13.05 kl 19.00
Velkommen til forfatterkveld!
Kom og hør Drammens nye forfatter-
stemmer. Forfatterlinja på Danvik 
Folkehøgskole presenterer årets an-
tologi; en bok med en samling tekster 
som elevene på skrivelinja har skrevet i 
løpet av året. Det blir opplesninger med 
smakebiter fra mange litterære uttrykk. 
Denne kvelden kan du virkelig lytte til 
ferske forfatteres nyskrevne tekster. 

Onsdag 27.05 kl 19.00
Form og innhold; et blikk på 
to kunstneres arbeiderav

Margrét Reykdal retter søkelyset mot to 
kunstnere som begge er godt kjent for 
publikum i Drammen: Hans Heyerdahl 
og Kai Fjell. 

Gjennom eksempler vises hvordan disse 
begavede malerne ble påvirket av sin 
samtid og av historiske forbilder, og 
hvordan denne påvirkningen faktisk kom 
til uttrykk i deres arbeider. 

Reykdal er billedkunstner og kunsthis-
toriker og er  utdannet ved Statens 
Kunstakademi og Universitetet i Oslo. 

I samarbeid med Drammen 
Folkeakademi. Entré kr 100,-. For med-
lemmer kr 50,-. Medlemskap kr 100,-.

26-28.06
Fjølfæst

Også i år vil Drammensbiblioteket være 
med å gjøre Fjølfest til en uforglem-
melig festival. Detaljene er enda ikke 
klare, men vi kommer tilbake med mer 
informasjon.



Drammensbiblioteket ønsker å takke alle 
samarbeidspartnere og sponsorer til vårens arrangementer.

Åpningstider Drammensbiblioteket:
Mandag-torsdag: 08.30-19.30

Fredag: 08.30-16.00
Lørdag: 10.00-15.00

Åpningstider Fjell bibliotek:
Mandag og fredag: 11.00-16.00
Tirsdag og torsdag: 13.00-19.00

Onsdag og lørdag: STENGT

www.drammensbiblioteket.no | bibliotek@drmk.no | 32 04 54 00


